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Академик Душан Теодоровић и потпредседник Народне странке Никола Јовановић
говорили су о најављеном протесту у Београду 13. априла у емисији 360 степени. "Ако
правимо паралелу са петим октобром, чињеница је да је тада постојао јак политички
разлог, крађа избора, али данас имамо крађу наших живота", рекао је Теодоровић.

  

  

Јовановић је, говорећи о најављеном протесту у Београду 13. априла, рекао да су "неки
сценарији отприлике финализирани".

  

"Ја о њима не бих говорио, али план постоји. Главне координате протеста су да ће
заиста бити масовнији од претходних, доћи ће људи из разних делова Србије, то
организатори не крију. Карактер протеста ће, као и до сада, бити миран", каже
Јовановић.

  

Он је позвао грађане да дођу, те рекао да се не очекује ни од опозиције, ни од грађана
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никакво насиље.

  

"Једино што постоји као ризик су провокације од стране следбеника режима, али мислим
да се и то може заобићи", каже он.

  

Теодоровић је рекао да, "ако је 5. октобар метафора, он ће сигурно да се деси".

  

"Уз сву политичку коректност, мени политичка ситуација у Србији делује као брод
лудака. Мислим да ће притисак јавности на улицама да обликује будућу Србију",
каже Теодоровић.

  

  

Јовановић истиче да се "ствара клима насиља према неистомишљеницима у Србији".
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"Избор насиља у Србији је владајући режим, на све начине покушавају да пошаљу
сигнале људима да нису слободни. Има разних врста саботаже, једна од њих је и
раскопавање центра Београда, које је једна врста освете Весића и Вучића према
слободарском духу Београда", каже Јовановић.

  

Теодоровић сматра да "све одлуке у овој земљи доноси Александар Вучић".

  

"Ми смо једно луткарско позориште", каже Теодоровић.

  

Коментаришући протесте "Један од пет милиона", Никола Јовановић каже да не постоји
савршена организација, јер протести нису у ужем смислу политички, него друштвени.

  

"Долази повремено до промене планова, импровизације... Оно око чега се сви слажемо
је да нам треба ресетовање политичког, али и друштвеног система у Србији, а само први
корак ка оздрављењу су фер и слободни избори", каже Јовановић.

  

Јовановић сматра да су протести имали корективну улогу.

  

"Смењен је председник општине Гроцка, председник општине Брус, Вучић више не
контролише у потпуности ситуацију у земљи, имамо велики број штрајкова...", каже
Јовановић.
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  Како каже Јовановић, "Вучић својом вољом неће да попусти".  "Морамо да га принудимо да учини нешто од чега ћемо сви имати користи, а то јенеки дијалог који ће довести до нормализације ситуације. Убеђен сам да напоштеним изборима он и његова клика не могу да победе", каже он.  Академик Душан Теодоровић каже да чињеница да су политичари почели да говоре напротестима показује да су преузели највећу одговорност за њих.  "И за успех и за неуспех. Савез за Србију води ове протесте, то је јасно, одговорност јена СзС", каже Теодоровић.  Јовановић додаје да мисли да је идеална комбинација за протесте комбинацијаистакнутих појединаца, представника струковних и других удружења и политичара.  "Мислим да су протести друштвени, тежња је свих да се промени комплетан, а не самополитички систем", каже Јовановић, додајући да му је криво што људи као ДушанТеодоровић и Никола Којо нису више присутни.  Теодоровић каже, говорећи о протесту у суботу, да је, ако не буду добри резултати,највећа одговорност на политичким странкама. Како каже, битно је рећи да је Савез заСрбију преузео велику одговорност.  "Ако правимо паралелу са петим октобром, чињеница је да је тада постојао јакполитички разлог, крађа избора, али данас имамо крађу наших живота. Ако причамо оизборима, Вучић је изабран на место председника бар са једним украденим гласом.Петог октобра смо имали формално политички разлог, сада имамо суштински разлог,украдени су животи наше деце, ако се ово не промени", каже Теодоровић.  Никола Јовановић, говорећи о протесту 13. априла, каже да је то "грађански протест запромену система".  "Позивам све људе у Београду и Србији да дођу, да се заједнички боримо за променусистема, за бољу, праведнију Србију, да покажемо режиму да је нас више. Да се боримоза нашу децу. Режим је учинио све да анестезира људе, да их збуни, да им убије наду,енергију...", каже Јовановић.  Додао је да ће протести бити мирни.  "Као што су били до сада, ако буде провокатора, хендловаћемо их, имамо редарскуслужбу. Не очекујем озбиљне провокације. Мислим да ће бити замајац за нову фазубунта која ће довести до фер и поштених избора", сматра Никола Јовановић.  (Н1)  
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